
Referat fra studentrådsmøte 05. November 2008 
   
 

Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

Sted/møterom: Drammen / M 4110 
Tid: Kl. 14.00 – 15.30 
Møteleder: Mohamed Abdishazan 
Ordstyrer: Lora Kaleva 
Referent: Kim Lund Nilsen 
 
Tilstede: 
Mohamed Abdishazan – Leder 
Jørgen Agersborg – Nestleder 
Lora Kaleva – Øko.ansvarlig 
Linn Hege Bade – Sosial Ansvarlig 
Kim Lund Nilsen – Sekretær/Rad08 
Sezer Akteke – Lys08 
Eivind R. Andersen – Rad07 
Bengehya Buranga – vara Alu07 
Nina Maria Myhre – Alu07 
Ingrid Karlsen – Spl07 
 
 
Forfall: 
Ruben Løchen Johansen – Spl06 
Monika  Saggar – NOA (valgfag ALU) 
Maren Skarra – ALU-08 
Jostein Ask Mathisen – spl08 
Aina Rødberg – Lys07 
Tine Marie Thorkildsen – Før07 
Ole Martin Nordaunet – styremedlem 
Renate Solversen – viskom08 
 
 
 
Sak 01.08        Godkjenning av innkalling  

- godkjent 
 

Sak 02.08        Godkjenning av saksliste 
- godkjent 

 
 
Sak 32.08         Nyttårsballet 
                          Tid og sted er bestemt! Vi må bestemme oss for hvordan vi skal føre en kampanje og 

hvordan påmelding osv skal pågå.  
- Det har blitt bestemt at neste års nyttårsball vil bli arrangert fredag 9. Januar 2009 

på Frimurerlogen. Prisen vil ligge på 200kr pr. pers. 
- Vi får 2 plakatholdere i heisen på Børsa. Vi vil i tillegg sette opp plakater rundt 

om på skolen, info på studentens side, stand på studentens hjørne osv. 
 

Sak 33.08         Juleavslutning for Studentrådet 
                          Dette er nesten i boks! Ole Martin vil informere oss om de to (tre) alternativene vi har.  
                          Vi må få velge et av alternativene slik at vi kan begynne med bindende påmelding til   
                          avslutningen. 
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-  Årets juleavslutning for studentrådet vil bli arrangert mandag 16. Desember 2008 
Vi hadde 2 alternativer for arrangement som var følgende: 
 - Holmen Fjordhotell – leie av lillebadet -  2000kr for leie av Spa-lokalet en hel 

kveld.  
 Da vil vi også få kunne bruke kjøkkenet som vi selv vil. 3000kr til mat – Ole 

Martin vil bruke sin fantastiske kokkekunster og trylle frem et utsøkt måltid! 
 Totalt vil denne fornøyelsen koste 5000kr for hele kvelden u/ transport.  
- Grilling i lavvo på Eiksætra. Hele fornøyelsen inkludert mat vil ligge på 

nærmere 8000kr u/ transport. 
- Vi stemte over de to ovennevnte forslagene og 9 av 10 møtte stemte for at vi skal 

avholde juleavslutning for SR på Holmen Fjordhotell. Obs! Alle tar selv ansvar for 
transport til selv. Hjem igjen kan vi evt spleise på en maxitaxi eller lignende.  

 
 
 
Sak 34.08         Årshjul for Studentrådet 
                          Studentrådet må sette opp et årshjul (årsplan) over de aktivitetene som har skjedd og 

som vil skje. Dette vil si sosiale arrangementer, møter, konferanser etc. 
  
.  
Sak 35.08        Kopieringsordningen 
                         Selv om dette har vært tatt opp flere ganger tidligere, og vi ble noenlunde enig om at vi 

skulle se an fram til jul. Så er det slik at denne ordningen vil særdeles gå utover de 
studentene som går på ”designerstudier” (forholdsvis Lys og Design og Viskom) på 
vår skole. Vi må komme fram til en handlingsplan for dette!  

 - Linn Hege har snakket med Birger (?) som har undersøkt rundt om i det ganske land 
og skoler rundt om ligger både over og under oss i pris. Så langt vil  A3-kopi vil mest 
sannsynlig bli vedtatt til å gå ned i pris.  

 
 
 
Sak 36.08        Forespørsel fra SPiB 
                         Styret i SPiB jobber med nye retningslinjer/regler vedrørende økonomi og regnskap 

som skal inn i vedtektene deres og som igjen vil ha en innvirkning på oss, og våre 
lokale vedtekter. Derfor har vi blitt spurt om vi har noe forslag eller formening over 
hva som kan revideres/forandres i daværende vedtekter? Som for eksempel når skal 
regnskapet fra SR sendes til SPiB? 
- SPiB har bestemt seg for å benytte et regnskapsprogram som kalles MAMUT for 

studentdemokratiet og undergrupper.  
- Det vil også bli avholdt et kurs for økonomiansvarlig.  

 
 
 
Sak 37.08         Helsetjenesten 
                          Ny informasjon vil bli formidlet. Det viser seg at denne tjenesten vil ikke tre i kraft så 

snarest som vi trodde. Det vil bli en løpende oppdatering angående denne saken den 
nærmeste uken framover. 
- Mohamed tok kontakt med helsetjenesten på Marienlyst for å meddele at Roger 

sitt kontor vil kunne stå til disposisjon hver mandag og torsdag. Tilbakemelding 
fra helsetjenesten var at det kan være at det ikke blir noen helsetjeneste fordi det 
ble lagt på is fra SiBu sin side når det ble tatt opp tidligere. Dette fordi bl.a. 
Synergi Helse allerede kommer med et tilbud til studenter. Per dags dato har 
helsetjenesten på Marienlyst ansvaret for 2 skoler bare i området rundt HiBu.  
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- Helsetjenesten er ment fra ungdom 13-20 år.  
- I tillegg for at helsetjenesten skulle kunne tilby sine tjenester for studentene på 

papirbredden er økonomi og bemanning så langt også et problem 
- Dersom vi skulle kunne tilby studentene flere helsetjenester må  SiBu søke 

kommunen om bistand til studenthelsetjenesten for helsetjenesten.  
- MOOV/Synergi Helse tilbyr idag lege, kiropraktor, psykolog, fysioterapeut osv til 

en lavere pris. Dette er ment som tillegg til fastlege - ingen erstatning.  
- Dersom studentene savner noen helserelaterte tjenester er det bedre at vi avklarer 

med MOOV/Synergi Helse om det eventuelt er mulig å tilrettelegge for tjenester 
de ikke har, men som studentene ønsker. 

 
 

Sak 38.08         Møte med Sibu vedrørende kantina 
                          Vi har avtalt et møte med administrasjonen i Sibu den 12.november.  På dette møtet så 

vil SR være representert av Mohamed og Eivind som er vår Sibu-kontakt. BIS vil også 
delta i møtet. Det vi må snakke om er hva vi skal argumentere med på det møtet? 
Derfor er det viktig at alle tillitsvalgte går tilbake til sine respektive klasser for å få 
deres syn på prisene på kantina, kvaliteten på maten osv. Denne responsen er viktig. 
Slik at vi kan ta dette her med til møtet. 
- Møtet vil bli avholdt i 3. etg på Sibu-kontoret, Børsa.  
- Argumentasjoner? 

o Hør med medstudenter om meninger.  
o SiBu-kantina gikk i underskudd i fjor. Nedgang første kvartal, oppgang 

senere. -860000,- i underskudd.  
o Varm mat = kald mat 
o Lite i hyllene, være flinkere til å fylle på med fersk mat når det går tomt. 
o Dårlig tilbud i forhold til persongrupper. (allergikere, kjøtt/ikke kjøtt etc) 
o Kundebehandling 

- SiBu etterspør meningsmålinger – ikke stud sin oppg.  
- Det vil bli sendt ut et referat for møtet.  

 
Sak 39.08         Klassenstime 
                          SPiB har kommet med et forslag om at man innfører 30 minutter annen hver onsdag 

(eller en annen dag i uka) som fast/obligatorisk klassenstime. Dette fordi erfaring har 
vist at en del klasser greier ikke å gjennomføre disse timene slik som det er i dag. Det 
som er viktig med slike timer er at klassen får sin egen spesiell tid til å ta opp det som 
angår dem, samtidig som det er obligatorisk oppmøte for studentene. Det er også en 
gyllen sjanse for den tillitsvalgte og vararepresentanten til å bruke det som en arena til 
å ta opp saker fra og til SR og informere om fremtidige/kommende sosiale 
arrangementer. 
- Sett opp klassens time en dag det vanligvis er stort oppmøte. (eks obligatoriske  
timer) Det er kanskje ikke nødvendig med klassens time 2 ganger i måneden, men ta 
det ettersom det er behov. Det er viktig å oppfordre studentene til å komme med 
tilbakemeldinger og saker de har.  

 
Sak 40.08         Støynivået i Biblioteket 
                          Man har merket at det støynivået på biblioteket på 3.etasje har økt som følge av 

kanskje at flere og flere videregående og ungdomskoleelever sitter i 3.etasje 
(høyskolebiblioteket).  Dette ødelegger arbeidsroen for studentene. 
- Hollenderiet er ment som et sted for gruppearbeid hvor ”høylytt” diskusjon og 

arbeid kan foregå. 
- Det kan være en idé og få biblioteket til å informere mer om hvor det er stillesoner 

og hvor det er ”diskusjonssoner” 
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- Ettersom biblioteket på papirbreddener offentlig vil det være vanskelig å skille av 
høgskoledelen slik at det blir mer plass for studentene. 

- Grupperommene er forbeholdt grupper og ikke enkeltpersoner.  
o Flere ønsker en løsning om å kunne reservere grupperommene igjen.  
o Lage ”regler” for grupperommene i alle etasjene. (1 til stillerom, gruppe 

til grupperom osv) 
o Bedre struktur for grupperommene. 
o Dersom enkeltpersoner opptar grupperommene – henvis dem til 

stillerommene som man finner i 2.- og 3. etg. 
                           
 
Eventuelt 

- Nytt fadderstyre! Det kan være ganske så aktuelt å begynne å planlegge og sette 
sammen et nytt fadderstyre allerede nå. Tenk etter om det er personer du mener 
passer til å sitte i dette styret.  

 
- Frank Johnny Idland kom med info fra høstkonferansen: Det var kjempe 

tilbakemeldinger fra årets høstkonferanse hvor det var deltakere fra hele Norge. 
Her hadde de også gjesteforelesere fra Sverige, info om mentorprogram, EQF – 
european quality framework. Det vil komme mer informasjon på parlamentsmøte 
om forskningsbasert undervisning som STL vil holde kampanje på. 

 
- Flere studenter etterlyser tilbud om idrettshall – drammenshallen. Det er foreløpig 

litt uklart, men torsdager fra kl. 17 skal hallen være til disposisjon for HiBu-
studenter. 

 
- Det vil muligens bli arrangert en cup med BI vs HiBu. Mer info kommer! 

 
- Studentkinoen som ble arrangert av SR kan vel regelrett bli konkludert som en 

fiasko. Det var kun 11 oppmøtte fra HiBu, 25 personer stod som attending på 
facebook.  

 
- Nissefest: Linn Hege har hatt møte med BIS – 18. desember. Dette er ment for å 

feire at man er ferdig med eksamen. Det vil begynne med grøt i kantina også 
forflytte seg videre… Linn Hege etterspør midler til arrangement sammen med BI. 
SR vedtar at det vil bli stilt 5000kr til disposisjon for arrangementet fra SR HiBu. 

 
- Generell Info: - Rektor vil holde åpent kontor hvor man kan snakke med henne 

den 7. November fra kl 14.00 -> 
 


